Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 1900834

Unternehmen: ContiTech

Elastomer-Beschichtungen GmbH

Continental Plaza 1 30175 Hannover Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Industrieprodukten und

Elastomerplatten, Drucktüchern, Stoffen, Elastomer-Mischungen

und von Membranstoffen und Membranen, Endkontrolle

Produktion und Vertrieb von Drucktüchern

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 50001:2018 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 10.12.2024 bis 09.12.2027.

04.12.2024

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln







® TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 50001:2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 1900834

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/00	c/o ContiTech Elastomer-Beschichtungen Gmb Continental Plaza 1 30175 Hannover Deutschland	Firmensitz/ Meldeadresse H
/01	c/o ContiTech Elastomer-Beschichtungen Gmb Breslauer Str. 14 37154 Northeim Deutschland	Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Industrieprodukten und Elastomerplatten, Drucktüchern, Stoffen, Elastomer-Mischungen und von Membranstoffen und Membranen
/02	c/o ContiTech Elastomer-Beschichtungen Gmb Gothaer Str. 4-6 99880 Waltershausen Deutschland	Produktion und Vertrieb von H Drucktüchern
/03	c/o Contitech Elastomer- Beschichtungen GmbH Hirschberger Str. 1 37154 Northeim Deutschland	Endkontrolle
		1/2 2

04.12.2024

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 1 von 1

